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Referat af bestyrelsesmøde i SKG 21. 
november kl. 16.30-18.30 forud for 
medlemsmødet kl. 19.00-21.00 med 
referat nedenfor. 
Mødedeltagere:	Povl	Munk	(PM),	Jørgen	Nielsen	(JN),	Leif	Harbo	(LH),	Lene	Krath	(LK),	
Bjarne	Svendsen	(BS)	og	Kjeld	Stepien	(KS).	Suppleant	Ole	Nicolajsen	(ON)	
Afbud:	Hanna	Kristensen	(HK),	Suppleant	Jesper	Carl	(JC),		
	
Sædvanlig	dagsorden	for	bestyrelsesmødet	ændret	med	fokus	på	dagsorden	for	
efterfølgende	medlemsmøde	jf.	nedenfor.	
	
Næste	bestyrelsesmøde	tirsdag	den	19.12.	kl.	16.30	
	
Medlemsmødet	
	

Dagsorden:	

	

1. Økonomi	
2. Banen	
3. Medlemssituation	
4. Gaver	og	formål	
5. Evt.	

	

Formand	Povl	Munk	kunne	byde	velkommen	til	ca.	40	fremmødte	medlemmer	til	dagens	
medlemsmøde.	Et	medlemsmøde	netop	for	medlemmerne,	hvor	der	er	mulighed	for	
input	til	bestyrelsens	videre	arbejde	i	det	kommende	år.	

	

1. BS	gennemgik	herefter	resultatopgørelse	for	år	til	dato	i.f.t.	budget.	Der	er	
udarbejdet	et	revideret	budget	for	2023,	der	viser	et	forventet	underskud	på	ca.	
96.000	kr.,	som	hovedsagelig	kan	henføres	til	et	fald	i	kontingenterne	i	forhold	til	
realiseret	2022	samt	også	i	forhold	til	oprindeligt	budget	2022.	
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2. KS	takkede	på	vegne	af	baneudvalget	og	greenkeeperne	alle	frivillige	for	
deltagelse	i	arbejdsdage	der	deltog	i	stort	og	småt	på	banen	og	omkring	
klubhuset.	Mange	småopgaver	blev	løst,	således	greenkeeperne	kunne	
koncentrere	sig	om	primære	opgaver	på	banen.	
Vi	har	fået	så	mange	positive	respons	fra	gæster	i	årets	løb,	og	sjældent	har	banen	
stået	så	fint.	
Den	tørre	periode	i	foråret	blev	klaret	med	vanding.	
Ny	sti	ved	nedgang	på	hul	7	
Der	spilles	også	til	sommergreen	i	kommende	vintersæson.	Oprensning	af	sø	på	
hul	5	vil	ske,	når	maskiner	kan	køre	i	området.	
Baneudvalget	har	sammen	med	banens	arkitekt	Henrik	Jacobsen,	gennemgået	
banen	med	henblik	på	forbedringer.	Enkelte	ændringer	(omkostningsneutrale)	er	
igangsat,	og	andre	vil	løbende	tilpasses.	Enkelte	træer	vil	blive	fældet	da	de	er	til	
gene	for	spillet	(der	er	flere),	men	skal	ske	med	accept	af	Klosteret.		
Der	er	lavet	en	fyldig	rapport,	som	baneudvalg	og	bestyrelse	skal	have	prioriteret	
de	enkelte	aktiviteter.	Eksempelvis	kan	det	komme	på	tale	at	ændre	vores	
signaturhul	7,	således	højde	på	green	reduceres	og	højde	på	tee	tilsvarende	
forhøjes.	En	ændring	som	anslået	vil	beløbe	sig	i	omegnen	af	kr.	250.000,	-	
Sluttelig	opfordrede	KS	alle	til	at	overholde	de	etiske	regler	med	at	lægge	turf	på	
plads,	rette	nedslagsmærker	(også	dem	du	ikke	selv	har	lavet)	etc.	

										

3. PM	kunne	herefter	orientere	om	medlemssituationen.	Der	er	et	samlet	fald	fra	
756	medlemmer	til	724,	hvor	der	er	fald	i	fuldtidsmedlemsskaber	og	mindre	
stigning	i	flex-medlemskaber.	

	

4. Med	hensyn	til	forslag	til	brug	af	gaveindsamlingsmidler	var	flere	forslag	i	spil.	
Bl.a.	solcelle	anlæg	ved	hul	9	(strøm)	–	bedre	forhold	til	rengøring	ved	bagrum	–	
måtter	driving	range	–	boldvasker	på	banen	og	hyggehjørne	i	klubhus.	
Sidstnævnte	forslag	blev	præsenteret	af	Hans	Jørgen	Krath	med	beskrivelse	af	
formål	og	vision.	Til	dette	projekt	kræves	yderligere	tilskud	fra	diverse	fonde.	
M.h.t.	rengøring	ved	bagrum	klares	dette	uden	omtalte	midler.	
Bestyrelsen	træffer	efterfølgende	beslutning	herom.	
	
	

5. Under	punktet	evt.	kunne	PM	indledningsvis	beskrive	de	enkelte	
sekretariatsopgaver	der	fremover	skal	udføres.	Mange	af	opgaverne	er	fordelt	til	
bestyrelsesmedlemmerne,	men	bestyrelsen	har	brug	for	mange	frivillige	hænder	
i	den	kommende	sæson.	Der	nedsættes	en	lang	række	udvalg,	og	kan	du	afse	lidt	
tid	til	nøje	afgrænset	opgave	og	tidsforbrug,	hører	kontoret	gerne	nærmere	
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Kristian	Pro	kunne	kort	berette	om	den	forløbne	sæson.	Både	med	henblik	på	
juniorarbejdet	og	med	oprykning	for	elite	på	både	herre-	og	damesiden.	
Der	forsøges	afholdt	udenlandsrejser	igen	primo	foråret.	M.h.t.	træning	så	
kontakt	Kristian	med	ønsker.	Fortsætter	med	at	udsende	nyhedsbreve.	
	
Diverse	input:	
	
Driving	Range	området	er	ikke	optimalt.	Måtter	er	ringe	og	bolde	er	under	al	
kritik.	Der	var	forslag	om	betaling	af	bolde	på	DR	for	greenfee	spillere.	
	
Vi	har	modtaget	momsrefusion	på	kr.	176.553,87.	P.t.	har	66	medlemmer	
indbetalt	gave	på	min.	200	kr.,	men	vi	skal	op	på	mindst	100	medlemmer,	der	
indbetaler	min.	200	kr.	i	gave	for	at	kunne	søge	om	momsrefusion	også	for	2023.	
Da	det	er	yderst	vigtigt	for	klubben	med	denne	momsrefusion	opfordres	
medlemmerne	til	at	indbetale	de	200	kr.	som	gave	til	klubben	inden	31.12.2023.	
	
Næste	års	fuldtidskontingent	stiger	med	kr.	300,00	som	tidligere	bemyndiget	af	
sidste	generalforsamling.	Andre	kontingentgrupper	følger	denne	stigning	
forholdsmæssigt.	
	
Rough	klipning	kunne	vi	måske	selv	udføre	med	hjælp	af	frivillige,	og	måske	
vurdere	nødvendigheden	heraf.	
	
Julefrokost	i	klubhuset	8.	december	kl.	13.00	for	alle	med	tilknytning	til	SKG	

	
	
	 	 	 	 	 Referent:	ON	


